



В центральном аппарате СК России будут поставлены на контроль ход и результаты проверки по факту конфликта детей в крымском лагере



Накануне сообщалось, что в одном из детских лагерей Республики Крым сотрудники учреждения скрыли от родителей, что одного из воспитанников избили другие дети. Как оказалось, у мальчика сотрясение мозга, его впоследствии госпитализировали. По данному факту в Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю организована проверка. Следователи устанавливают все обстоятельства конфликта и озвученные потерпевшей стороной сведения.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым и городу Севастополю В.Н. Терентьеву представить доклад об уже установленных обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729150>